
Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по району им. Лазо Ян Викторович Михайлов принял участие в профилактической встрече со студентами Хорского агропромышленного техникума



В актовом зале Хорского агропромышленного техникума представители правоохранительных органов района провели профилактическую встречу со студентами.

В мероприятии приняли участие:

- и.о. руководителя следственного отдела по району им. Лазо следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Ян Викторович Михайлов

- прокурор района им. Лазо Евгений Николаевич Процевский

-
- начальник Хорского отделения полиции Дмитрий Сергеевич Козлоренко
 - начальник отделения контроля за оборотом наркотиков Николай Сергеевич Боровик
 - старший инспектор по пропаганде ОГИБДД района им. Лазо Лидия Викторовна Поночевная.

Цель данной встречи – воспитание молодого поколения в духе строгого соблюдения закона, формирование у несовершеннолетних негативного отношения к наркотикам, пропаганда здорового образа жизни.

В ходе встречи Ян Викторович вместе с другими выступающими рассказали о функциях и задачах правоохранительных органов, о недопустимости совершения противоправных действий, видах административной и уголовной ответственности, напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Особое внимание было уделено теме профилактике преступлений террористического и экстремистского характера.

Встреча получалась очень насыщенной, подростки задали множество вопросов, на которые выступающие подробно ответили.

Изображения



15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1410135>